

# 永康日报

2021年10月  
辛丑年九月廿五  
星期六 今日8版  
第10005期

# 30



掌上永康App

## 国家林草局调研组来永调研林草装备产业发展和科创园建设时指出 高效推进科创园建设 加速推进行业现代化

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 10月28日下午,国家林草局和草原局副局长彭有冬率调研组来永调研林草装备产业发展和林草装备科创园建设情况。省林业局局长胡侠等省、市有关部门负责人和我市领导章旭升、胡积合、陈伟强陪同调研。

自今年6月省政府与国家林草局签署共建协议以来,我市紧紧抓住服务保障园区落地这一核心任务,抽调精干力量,组建工作专班,有力有序推进园区建设各项工作。截至目前,林草装备企业和林草装备产品目录调查,规划面积4.5平方公里的

园区发展概念性规划、园区产业发展规划和控制性详细规划均已完成,核心区一期入驻项目可实现无障碍施工。作为国内林草装备领域首个创新园,我市在推出一系列林草装备行业高端产品的同时,还将建设一批高质量林业机械应用示范基地,并配套成立国家林草智能装备研究院和检测中心等机构,进行关键共性技术攻关。市委书记章旭升表示,国家林草装备科创园落户永康,给我市林草装备产业带来广阔的发展前景,我们将抢抓这一重大历史机遇,立足基础优势,全力以赴推动项目建设。希望各级领导、专家一如既往地帮助指导永康发展,给予永康更多关注和支持,携手推进林草装备产业发展取得新突破、创造新辉煌。

彭有冬一行实地踏勘了林草装备科创园项目现场,了解园区规划和

首批入驻企业情况,充分肯定我市在全力推进科创园核心项目建设的同时,强化统筹、科学谋划建设蓝领公寓等配套项目,着力为园区和企业营造创新创业创造的良好环境。在国际会展中心五金名品精品展示中心,彭有冬充分肯定我市林草装备产业发展取得的成绩,对永康企业的生产研发、成果转化和市场推广能力表示高度赞赏。他指出,永康经济活力强,产业基础扎实,工作积极主动,为林草装备科创园建设和林草装备产业高质量发展打下了很好的基础,下一步,要持续努力,高质高效推进园区建设,尽快形成规模和形象,为林草装备产业高质量发展发挥积极作用的同时,形成更多可学可看、可复制、可推广的永康经验。希望永康林草装备制造企业继续加大创新力度,以科技创新提升企业竞争力,推

动林草装备产业提质增效,着力提高装备支撑能力,加速推进林草装备行业现代化。

我市发展林草装备业由来已久,林草机械制造已形成完整的产业链,从普通零部件到整机生产、从生产要素采购到产品销售全覆盖。全市拥有各类林草机械成套产品及其零部件生产企业1600余家,生产的超万种产品涵盖《全国林业机械发展规划(2011-2020)》分类的营林机械、加工机械、森保机械、园林机械和生物质能源转化机械五大类,仅电动园林工具总产量和出口量分别占到全国产量的1/4和1/3,并建有全国首个现代农业装备高新区、南方农业机械研究院、智能现代园林装备研究院、小型收获装备研究院、博士后工作站等一批创新平台,林草装备研发、制造、集约化程度在国内具有明显优势。

永康农商银行 YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK 贴心银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条

## 章旭升在检查首届世界五金发展大会筹备情况时指出 严之又严细之又细全力以赴做好筹备工作

### 汇聚天下丽州英才 共建世界五金之都

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 首届世界五金发展大会开幕在即。10月29日下午,市委书记章旭升,市委副书记、市长张群环带队检查筹备工作进展情况。章旭升强调,全市上下要以更加饱满的热情、更加主动的姿态,各司其职、通力合作,扎实做好疫情防控、会务保障等工作,确保大会取得圆满成功,将大会办成展示永康城市形象、产业实力和发展

自信的大会,汇聚起加快打造世界五金之都品质活力永康的强大力量。市领导胡积合、胡天忠、朱志昂、卢轶、李浩锋、朱茂均参加检查。

检查中,市领导一行实地仔细查看了康廷大酒店、永康宾馆、永康南站、金丽温高速和东永高速永康出入口、国际会展中心等地的氛围营造、会务安排、后勤保障、疫情防控、交通组织等情况,并召开座谈会听取各单位工作汇报,现场协调解决有关问题。

为做好常态化疫情防控下的各项会务工作,所有参会人员及工作人员都要接受48小时内核酸检测,会议期间,也将严格落实疫情防控各项措施。

章旭升指出,首届世界五金发展大会筹备工作已经进入决战决胜的冲刺阶段,各级各部门要牢固树立一盘棋思想,切实增强筹备工作的责任感、紧迫感和大局意识,严谨细致、精益求精做好各项工作,确保疫情防控等安保工作严之又严,来宾接待、活动组织等会务工作细之又细。要加强一线协调和统筹衔接,查缺补漏,对筹备工作全面进行再梳理、再检查,及时研究解决存

在的困难和问题,确保每件事都有人抓、有人管、有人落实,不出纰漏。要确保安全、注重品质,精心组织好开闭幕式等每一场活动,细致安排好嘉宾抵离、住宿餐饮、会务服务、交通衔接等服务保障工作,充分展示永康特色、永康风采。要展示形象、体现效果,持续抓好环境整治提升,落实精细化、常态化管理的同时,加大宣传力度,动员广大市民以更加文明的姿态展现主人翁风采,营造人人积极主动、服务奉献大会的良好氛围,切实巩固大会成果、扩大辐射效应,更好地聚合力、树品牌,提升永康软实力、影响力和美誉度。



### 3岁至11岁人群 接种新冠疫苗

10月29日13时,我市首批3岁至11岁人群接种新冠病毒疫苗工作启动。值得注意的是,3岁至11岁人群接种疫苗需家长或监护人陪同,并携带儿童身份证(或户口簿)、预防接种证,在家长签订知情同意后,方可接种。图为江南街道社区卫生服务中心疫苗接种点接种现场。

融媒记者 卢斌 摄

世界五金发展大会

倒计时 2 天

## 从对标制造到制定标准 与国际大品牌同场竞技 标准+ 引领永康五金提质增效

经济新闻

3版